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GARANTIE

De garantie voor uw toestel en zijn accessoires
voldoet aan de wettelijke bepalingen op het
ogenblik van de aankoop. Reserveonderdelen voor
dit apparaat zijn ten minste verkrijgbaar voor de
duur van de garantie.

VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING c €
ELECTRODEPOT verklaart hierbij dat dit apparaat in
overeenstemming is met de essentiéle eisen en
andere relevante bepalingen van de toepasselijke
Europese richtlijnen. De conformiteitsverklaring kan
geraadpleegd worden op: http://www.electrode-
pot.fr/sav/notices/ http://www.electrodepot.be

VOORZORGSMAATREGELEN VOOR GEBRUIK
Lees de gehele gebruiksaanwijzing alvorens met de
installatie en montage te beginnen. Als u vragen
hebt over de instructies of waarschuwingen, neem
dan contact op met uw plaatselijke distributeur voor
hulp.

LET OP: Het gebruik van producten die zwaarder zijn
dan het aangegeven gewicht, kan instabiliteit en
mogelijk letsel tot gevolg hebben.

- De beugels moeten worden bevestigd zoals
aangegeven in de installatie-instructies. Onjuiste
installatie kan leiden tot schade of ernstig letsel aan
personen.

- De juiste veiligheidsuitrusting en gereedschappen
moeten worden gebruikt.

- Zorg ervoor dat het steunvlak het gecombineerde
gewicht van de apparatuur en alle bijbehorende
materialen en onderdelen veilig kan dragen.

- Gebruik de bijgeleverde montageschroeven en
draai ze NIET te vast aan.

- Dit product bevat kleine onderdelen die bij
inslikken verstikking kunnen veroorzaken. Houd deze
onderdelen uit de buurt van kinderen.

- Dit product is uitsluitend bestemd voor gebruik
binnenshuis. Gebruik van dit product buitenshuis kan
leiden tot defecten of persoonlijk letsel.
BELANGRIJK: Controleer vé6r de installatie of u alle
onderdelen hebt ontvangen volgens de onderdelen-
checklist. Als een onderdeel ontbreekt of
beschadigd is, neem dan contact op met uw
plaatselijke distributeur voor vervanging.
ONDERHOUD: Controleer met regelmatige
tussenpozen (minstens om de drie maanden) of de
standaard veilig en betrouwbaar te gebruiken is.
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GARANTIA

La garantia de su aparato y de sus accesorios se
ajusta a las disposiciones legales en el momento de
la compra. Las piezas de repuesto para este aparato
estédn disponibles al menos durante la duracién de la
garantia.

DECLARACION DE CONFORMIDAD C E
ELECTRODEPOT declara por la presente que este
aparato es conforme con los requisitos esenciales y
otras disposiciones pertinentes de las directivas
europeas aplicables. La declaracién de conformidad
puede encontrarse en https://www.electrodepot.es

PRECAUCIONES DE USO

Lea toda la guia del usuario antes de comenzar la
instalacién y el montaje. Si tiene alguna duda sobre
las instrucciones o advertencias, péngase en
contacto con su distribuidor local para que le ayude.
PRECAUCION: El uso de productos més pesados que
los pesos indicados puede provocar inestabilidad y
causar posibles lesiones.

- Los soportes deben fijarse como se especifica en
las instrucciones de instalacion. Una instalacion
incorrecta puede provocar dafios o lesiones graves a
las personas.

- Deben utilizarse equipos y herramientas de
seguridad adecuados.

- Asegurese de que la superficie de apoyo soporta
con seqguridad el peso combinado del equipo y todos
los materiales y componentes asociados.

- Utilice los tornillos de montaje suministrados y NO
apriete demasiado los tornillos de montaje.

- Este producto contiene piezas pequefias que
pueden causar asfixia si se tragan. Mantenga estas
piezas fuera del alcance de los nifios.

- Este producto estd destinado a ser utilizado
Gnicamente en interiores. El uso de este producto al
aire libre puede provocar fallos en el producto o
lesiones personales.

IMPORTANTE: Antes de la instalacion, aseglrese de
haber recibido todas las piezas segin la lista de
comprobacién de componentes. Si falta alguna pieza
o0 estd danada, llame a su distribuidor local para que
la sustituya.

MANTENIMIENTO: A intervalos regulares (al menos
cada tres meses) compruebe que el soporte es
seguro y fiable para su uso.

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !
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GARANTIE

La garantie de votre appareil et ses accessoires se
conforme aux dispositions légales a la date de
l'achat. Les piéces détachées pour cet appareil sont
au moins disponibles pendant toute la durée de la
garantie.

DECLARATION DE CONFORMITE c €

Par la présente, ELECTRODEPOT déclare que cet
appareil est conforme aux exigences essentielles et
aux autres dispositions pertinentes des directives
européennes en vigueur. La déclaration de
conformité peut étre consultée sur le site :
http://www.electrodepot.fr/sav/notices/
http://www.electrodepot.be

PRECAUTIONS D'UTILISATION

Lisez entierement le guide d'ulisateur avant de
commencer linstallation et le montage. Si vous avez
des questions concernant les instructions ou les
avertissements, veuillez contacter votre distributeur
local pour assitance.

ATTENTION : Lutilisation de produits plus lourds
que les poids nominaux indiqués peut entrainer une
instabilité causant des blessures potentielles.

« Les supports doivent étre joints comme spécifié
dans les instructions de montage. Une mauvaise
installation peut entrainer des dommages ou des
graves blessures aux personnes.

= Un équipement de sécurité et les outils appropriés
doivent étre utilisés.

« Assurez-vous que la surface de soutien supporte en
sécurité le poids combiné de 'équipement et de
tous les matériaux et composantes associés.

« Utilisez les vis de montage fournies et NE SERREZ
PAS TROP les vis de montage.

« Ce produit contient de petites pieces qui peuvent
causer un étouffement si elles sont avalées. Eloignez
ces piéces des enfants.

« Ce produit est prévu uniguement pour une
utilisation a l'intérieur. L'utilisation de ce produit a
l'extérieur peut entrainer une défaillance du produit
ou des blessures aux personnes .

IMPORTANT : Avant l'installation, assurez-vous que
vous avez recu toutes les piéces selon la liste de
vérification des composants. Si une piéce est
manguante ou endommagée, téléphonez a votre
distributeur local pour qu'il la remplace .
MAINTENANCE : A intervalles réguliers (au moins
tous les trois mois) vérifiez que le support est
d'utilisation sdre et fiable.

Made in PRC

ELECTRODEPOT

1 route de Vendeville

59155 FACHES THUMESNIL - France
productsupport@contact.electrodepot.fr

Notice d'utilisation
SUPPORT MONITEUR

VESA Compatible m p(SDs
75x75 100X100 okg

no-871401-995451-2410
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WARRANTY

The warranty for your device and its accessories
complies with the legal provisions at the time of
purchase. Spare parts for this device are at least
available during the warranty period.

DECLARATION OF CONFORMITY c €
ELECTRODEPOT hereby declares that this appliance
is in conformity with the essential requirements and
other relevant provisions of the applicable European
Directives. The Declaration of Conformity can be
found at http://www.electrodepot.fr/sav/notices/

PRECAUTIONS FOR USE

Read the entire user guide before starting the
installation and assembly. If you have any questions
regarding the instructions or warnings, please
contact your local distributor for assistance.
CAUTION: Use of products heavier than the stated
weight ratings may result in instability causing
potential injury.

- Brackets must be attached as specified in the
installation instructions. Improper installation can
result in damage or serious injury to persons.

- Proper safety equipment and tools must be used.
- Ensure that the support surface safely supports the
combined weight of the equipment and all
associated materials and components.

- Use the mounting screws provided and DO NOT
overtighten the mounting screws.

- This product contains small parts that can cause
choking if swallowed. Keep these parts away from
children.

- This product is intended for indoor use only. Using
this product outdoors may result in product failure
or personal injury.

IMPORTANT: Before installation, make sure you
have received all parts according to the component
checklist. If any part is missing or damaged, call your
local distributor for replacement.

MAINTENANCE: At regular intervals (at least every
three months) check that the stand is safe and
reliable to use.

comme indiqué ci-dessus.

Note : if the display does not stop at
your desired position, tighten the

screws as shown.

Remarque : si [‘écran ne s'arréte pas
a la position souhaitée, serrez la vis

g

pour éviter tout basculement.
Note : DO NOT use the display beyond the arrow range, avoid tipping.

7 i Remarque : N'UTILISEZ PAS 'écran au-dela de la portée de la fleche,
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M-B (x4)
M5x12

M-C (x4)
D5

Montage sur pince (fixation du support
par pincement sur le plateau du bureau)

Clamp Mounting (clamping the bracket
to the desktop) .

Montage via oeillet (passe cables)
(Fixation du support au travers du bureau)

Grommet Mounting (fixing the bracket
through desktop)

Bureau avec trou de passage existant
Desktop with Existing Through-Hole

210-60mm

10-40mm (-]

2 10mm
(2 3/8") ¢

10-40mm

T

Trop long Trop court]

Too long  Too short




